



Углич и Ярославская область были представлены на IV Международном Форуме мэров, который проходил в Китае, в Чжэнчжоу, с 14 по 19 ноября.

Напомним, что Углич принимает участие в Форуме с 2008 года. В этом году наш город был представлен Туристским информационным центром. Форум в Чжэнчжоу является масштабным туристским событием и площадкой для международной кооперации. Это – одно из немногих мероприятий, где на уровне мэров городов обсуждаются проблемы устойчивого урбанистического развития. Внедрение бренда и общее понимание того, как устроен туристический город, возможно, если сам мэр напрямую заинтересован в этом.

В рамках двадцатиминутного доклада Юлия ВОРОНОВА, директор Туристского информационного центра «Углич», представила туристские ресурсы Углича и Ярославской области, новые методы продвижения турпродуктов на международном рынке - путеводитель TOP TRIP TIP и приняла участие в дискуссиях на тему развития умного города и

